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RESIDENCE DU PARC FORTIN
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 21 OCTOBRE 2015 

L’an deux mille quinze, le 21 octobre à 19h00, suite à la convocation du syndic, les copropriétaires
de la résidence du Parc FORTIN située rue du FORTIN n° 12, 14, 16, 18 et 20 se sont réunis pour une
assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée
2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée
3) Rapport du conseil de copropriété - Nomination du conseil de copropriété et vérificateur 

aux comptes
4) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 26/11/2014
5) Approbation des comptes au 04/09/2015
6) Budget - Fonds de roulement
7) Fonds de réserve
8) Points demandés par des copropriétaires : 

-     Mr DUFEY : - Terrasses 
-     Mme CLAUSE : - Terrasses

     - Entretien des extérieurs
     - Déneigement des trottoirs

-     Mr EVRARD : - Proposition d'une couverture en protection juridique (voir site internet)
9) Divers

Présents:    
 
Mr GOOSSE, Mr DUFEY, Mme CLAUSE, Mme KEMP, Mme RAKATORAINAIVO, Mr RENOY

Représenté     :

Mr GRATIA (représenté par Mr GOOSSE)

Excusé     : 

Mr EVRARD

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée

Tous  les  copropriétaires  présents,  ont  signé  la  feuille  de  présences.  Le  syndic  vérifie  que
l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer. 
6 propriétaires sur  10 sont présents ou représentés, leur quote-part représente 7371/100000èmes.
La séance est déclarée ouverte par le syndic.

2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée 

Mr GOOSSE est désigné Président.
Le syndic est désigné Secrétaire.

3) Rapport du conseil de copropriété - Nomination du conseil de copropriété et vérificateur aux 
comptes

Voir point n° 9) divers.

Mme CLAUSE reste membre du conseil de copropriété pour les appartements. Elle sera assistée de
Mr GRATIA.

Procès-verbal de l’Assemblée Générale de la Résidence du Parc FORTIN  – 21/10/2015



2

Mme RAKOTORAINAIVO reste membre du conseil de copropriété pour les maisons.

L’Assemblée accepte à l’unanimité.

4) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 26/10/2014

L'assemblée n'émet aucune remarque.

Le PV est approuvé à l’unanimité.

5) Approbation des comptes au 04/09/2015

Le syndic explique la répartition des dépenses et des recettes de la copropriété.
Les charges restent sensiblement les mêmes que l'an passé.

Les comptes sont approuvés à l’unanimité.

6) Budget – Fonds de roulement

Le syndic expose le budget pour 2016 reprenant l’estimation des dépenses pour l’année en cours.

Les échéances pour le paiement des avances sur le fonds de roulement sont les suivantes :

01/11/2015  -  01/02/2016 –  01/05/2016  –  01/07/2016

Le budget reste semblable à l'année dernière. Seule, la dépense de l'entretien de la chaudière des 
appartements a été ajoutée ainsi que l'augmentation de la TVA sur l'électricité.

L’Assemblée accepte à l’unanimité.

7) Fonds de réserve

Il s’agit d’un fonds alimenté en prévision de grosses dépenses futures. Ce fonds appartient à la
copropriété et chaque copropriétaire vendeur peut en tenir compte dans le prix de vente de son
bien.

Il est proposé de faire 3 fonds de réserve étant donné les quotités particulières de la copropriété : 
- un fonds de réserve appartements : 1000€
- un fonds de réserve maisons : 500€
- un fonds de réserve garage et car-port : 500€

Les dépenses extraordinaires seront décidées en Assemblée Générale.

La quote-part sur le fonds de réserve est à payer pour le 01/04/2016.

8) Points demandés par des copropriétaires     : 

- Mr DUFEY :

- Terrasses

Le syndic  explique  les  démarches effectuées auprès  de  Mr Feyfer  afin  d'obtenir  réparation.  Le
dernier courrier reçu de sa part explique qu'il n'est pas responsable de l'usure du matériau de la
terrasse mais propose un devis pour la réparation.
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Mme CLAUSE propose, via l'avis de sa fille travaillant chez Me LAMBIN, avocat, une conciliation
devant le juge de paix. Pour ce faire, cela nécessite les signatures de chaque personne demandeuse
afin de lui fournir le mandat nécessaire pour les représenter. 

Ceux qui le souhaitent peuvent prendre contact auprès de Mme CLAUSE afin de signer la demande.

- Mme CLAUSE

- terrasses
  Voir point ci-dessus

- Entretien des extérieurs 

Le syndic rappelle la décision prise l'année dernière à savoir :

« Les copropriétaires décident d'entretenir les abords et arbustes eux-mêmes. »

Mme CLAUSE souhaite que les arbustes soient taillés.
Le syndic propose de faire le 1er entretien des arbustes par un professionnel.
Le syndic demandera un prix auprès de Quentin DEOM et Mr GOOSSE se renseignera de son côté.

Mme CLAUSE souhaite également nettoyer les pavés devant l'entrée des appartements.
Mr RENOY propose de laisser son kärcher à disposition. Mr GOOSSE l'utilisera pour nettoyer les auto-
blocants de la copropriété. Mme CLAUSE étalera 3 sacs de sable. 

Mme RAKOTOARINAIVO souhaite qu'on respecte les places de parking privatives de chacun.

- Déneigement des trottoirs

Le syndic rappelle que les trottoirs doivent être déneigés régulièrement. 

- Mr EVRARD

- Proposition d'une couverture en protection juridique

Le syndic propose l'option de couverture en protection juridique via la DAS pour un montant annuel
de 240,70€.
Les copropriétaires acceptent à l'unanimité.

9) Div  ers

Mme KEMP signale que les lampes extérieures ne fonctionnent plus. Mr GOOSSE les remplacera et
souligne qu'il ne faut pas hésiter à lui demander.

Mr RENOY signale un problème de crépis à la façade arrière du bloc car-port. Le syndic enverra un
courrier en recommandé à BATIFER pour lui demander réparation.
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La séance est levée à 20h50

Le syndic,
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